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Na današnji dopisni seji je vlada med drugim odločila o prerazporeditvah pravic porabe v
letošnjem državnem proračunu.

Vlada prerazporeja sredstva državnega proračuna
Vlada je na današnji dopisni seji odločila o prerazporeditvah pravic porabe v letošnjem državnem
proračunu.

Ministrstvo za finance prerazporeja pravice porabe v finančni načrt Urada predsednice Republike
Slovenije v skupni višini 364 tisoč evrov z namenom zagotovitve potrebnih sredstev za izvedbo
srečanja 16 predsednikov držav EU v okviru skupine Arraiolos, ki ga bo gostila Slovenija 15. in 16.
oktobra letos. Ob pripravi finančnega načrta izvedbe srečanja ni bilo mogoče predvideti, saj je
pobuda za organizacijo dogodka nastala naknadno kot posledica aktualnih mednarodnih okoliščin.

Ministrstvo za finance prav tako prerazporeja pravice porabe Državni volilni komisiji v skupni višini
296 tisoč evrov za dokončno poplačilo stroškov z naslova volitev poslank in poslancev v Državni zbor
Republike Slovenije, ki so potekale dne 22. 3. 2026.

Ministrstvo za obrambo prerazporeja pravice porabe v višini 2,1 milijona evrov znotraj svojega
finančnega načrta za izplačilo štipendij. Zanimanje za štipendije Ministrstva za obrambo se namreč
iz leta v leto povečuje in pred koncem koledarskega leta ni mogoče vnaprej predvideti števila
sklenjenih pogodb o štipendiranju.

Ministrstvo za solidarno prihodnost predlaga prerazporeditev pravic porabe v finančni načrt
Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj v višini 5 milijonov evrov za izvedbo projektov kohezijske
politike v letu 2026. Pravice porabe se prerazporejajo za operacijo Odkup stanovanj Premogovnika
Velenje, na podlagi odločitve o podpori z dne 8. 5. 2026.

Vir: Ministrstvo za finance

Vlada ugodila pritožbi Ministrstva za kulturo
Vlada je z odločbo ugodila pritožbi Ministrstva za kulturo in odpravila odločbo Urada Republike
Slovenije za nadzor proračuna (UNP) v primeru izrednega inšpekcijskega nadzora nad zakonitostjo
izplačila Prešernove nagrade za leto 2000.

UNP je v ponovnem postopku izrednega inšpekcijskega nadzora nad zakonitostjo izplačila
Prešernove nagrade za leto 2000, ki ga je moral ponoviti zaradi ugotovljenih bistvenih kršitev pravil
upravnega postopka v prvotnem postopku, znova odločil, da mora Ministrstvo za kulturo v proračun
vrniti 8.346,00 evrov neupravičeno izplačanih proračunskih sredstev.

Ministrstvo za kulturo je ponovno vložilo pritožbo. Vlada je v ponovnem pritožbenem postopku po
izvedbi dodatnih procesnih dejanj skladno z zakonodajo, ki ureja splošni upravni postopek, pritožbi
ugodila in odločbo UNP odpravila, s čimer se je konkretni inšpekcijski postopek ustavil.

Vir: Ministrstvo za finance
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